



हुब्ल्ली दादावाड़ी में वर्षगांठ के मौके पर मंदिर शिखरों पर फहराई गई ध्वजा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

हुब्ल्ली। शहर के आदिनाथ मंदिर एवं दादावाड़ी की 10 वीं वर्षगांठ मनाई गई तथा मुख्य ध्वजा के लाभाथी मुथा वागमल भूरजी, नाकोड़ा भेरुजी ध्वजा के लाभाथी चम्पालाल हिममतल केसाजी तथा पवावती माला ध्वजा लाभाथी परिवार ने मंदिर के शिखर पर 11 वीं ध्वजारोहण किया गया। विक्रम गुरुजी तथा अरविन्द गुरुजी ने विधि विधान से सतर भेदी पूजा

करवाई। इस मौके पर साध्वी हर्षपूजाश्री की निशामें कुशल बाग भवन में आयोजित प्रवचन में कहा कि जिनको भी परमात्मा ने धन से सक्षम बनाया है उनको धन हासिल होने का कारण समझना चाहिए। अर्द्धे कर्म बिना उन्नति संभव नहीं होती, अतः लालच को त्याग कर जब भी सदमार्ग में उपयोग करने का अवसर आए समर्पण भाव से उसका उपयोग करना चाहिए। जिन्होंने भी अपने धन का सव्युपयोग कर अमर ध्वजा का पुण्य हासिल किया है उनके परिवार में सुख और समृद्धि की ध्वजा हमेशा

लहराती रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे दादावाड़ी के अध्यक्ष रमेश बाफना तथा मुख्य अतिथि के रूप में जैन मरुधर संघ के उपाध्यक्ष इन्द्रमल वक्रियात्रा, मोकलसर संघ के अध्यक्ष भैरवलाल गोलेच्छा, होसपेट संघ के अग्रणी बाबूलाल पालरंजा, ध्वजा लाभाथी गौतम बाफना, चम्पालाल जैन, सुरेश कटारिया का सम्मान किया गया। पूरे विधि विधान व मंत्रोच्चारण के साथ मंदिर के शिखरों पर ध्वजा रोहण किया गया तथा अनेक धार्मिक अनुष्ठान हुए।



मीनमाल क्रिकेट क्लब की 'संका कप' प्रतियोगिता के लिए खिलाड़ियों का हुआ चयन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बेंगलूरु। शहर के एक होटल में मीनमाल क्रिकेट क्लब द्वारा 5 जनवरी को होने वाली क्रिकेट प्रतियोगिता के लिए खिलाड़ियों के चयन का आयोजन रखा गया, जिसमें संका कप के मुख्य प्रायोजक पवनीदेवी चंपालाल रांका, टीम के

मालिकों व संघ के अध्यक्ष जयंतिलाल चौहान ने दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम की शुरुआत की। कार्यक्रम में टीम अष्टापद वारियर, वाणीगोता रंयल्स, मेटललाइन किंग्स और संचयी टाईगरस ने अपने खिलाड़ियों का चयन किया। इस मौके पर विभिन्न प्रायोजकों व सहप्रायोजकों का स्वागत किया गया।

संघ के अध्यक्ष जयंतिलाल चौहान ने कहा कि इस तरह के आयोजन युवा वर्ग को समाज से जोड़ते हैं। कार्यक्रम में मीनमाल के दिनेश सेठ, अशोक सालेचा, जयंतिलाल श्रीश्रीमाल, शालीलाल लूंकड, शोकल भीमोनी, दिनेश नाहर, शांतिलाल वर्धन, अशोक वर्धन, विनोद भीमोनी, राजेश सालेचा सहित अनेक सदस्य उपस्थित थे।



कांग्रेस नेतृत्व संविधान के सम्यतागत भावों को पहचानने में असमर्थ : भूपेन्द्र यादव

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/एजेन्सी। पर्यावरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्री भूपेन्द्र यादव ने भारत में अंगीकृत लिखित संविधान के दीर्घजीवी और सफल होने का श्रेय भारत की जनता को देते हुए मंगलवार को राज्य सभा में कहा कि कांग्रेस का वर्तमान नेतृत्व संविधान की सांस्कृतिक और सम्यतागत भावनाओं को पहचानने में असमर्थ दिखता है और इसको लेकर भ्रम फैलाने की विफल कोशिशें करता है।

यादव ने संविधान की 75वर्ष की गर्वशाली यात्रा पर सदन की चर्चा में भाग लेते हुए कहा दुनिया में लिखित संविधानों की औसत आयु 17 वर्ष रही है। पश्चिमी यूरोप और एशिया में लिखित संविधानों की औसत आयु क्रमशः 32 वर्ष और 19 वर्ष रही। उन्होंने कहा, भारत में दुनिया के सबसे बड़े लिखित संविधान की इस दीर्घकालिक स्वर्णिम यात्रा के किसी को श्रेय जाता है तो वह हमारे देश की जनता है। उन्होंने कहा कि भारत की जनता संविधान में निहित हमारे प्राचीन काल से चले आ रहे सांस्कृतिक और सम्यतागत भावों के साथ जीवन जीती है।

यादव ने सरकार के सुधारवादी कदमों के प्रति कांग्रेस के विरोधी की आलोचना करते हुए लिखित संविधान की सम्यतागत भावनाओं की अनदेखी करने के कारण ही कांग्रेस हमसे कहती है कि हम इतिहास की ओर क्यों देखते हैं। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने

मरुधरा जैन संघ का शपथ ग्रहण समारोह 22 को

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बेंगलूरु। स्थानीय मरुधरा जैन संघ के 31 गाँवों के कुल 27 मनोनीत सदस्यों का शपथग्रहण समारोह रविवार को गोडवाड भवन

में आयोजित होगा। संघ के अध्यक्ष जयंतिलाल लुनावत की अध्यक्षता में कार्यकारिणी की प्रथम बैठक य शपथ ग्रहण समारोह होगा। इस बैठक में चार सलाहकार सदस्य एवं नवयुवक व महिला मंडल के अध्यक्ष व मंत्री को भी आमंत्रित किया गया है।

चीन 2025 में रूस के साथ सहयोग बढ़ाएगा : वांग

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

वांग ने 2024 में चीन की कूटनीति एवं वैश्विक मामलों पर एक सम्मेलन के दौरान कहा, हम चीन और रूस के बीच व्यापक रणनीतिक बातचीत और संपी क्षेत्रों में व्यावहारिक सहयोग को गहरा करेंगे। उन्होंने कहा कि बीजिंग पूरी दुनिया के लिए स्वतंत्रता, पारस्परिक उपलब्धियों और लाभ

की दिशा में चीन-यूरोपीय संबंधों की निरंतर प्रगति को भी बढ़ावा देगा। वांग ने कहा, वैश्विक अस्थिरताओं और संघर्षों के बीच चीन शांति के लिए मजबूती से काम करेगा। चीन के शीर्ष राजनयिक ने उल्लेख किया कि बीजिंग को उम्मीद है कि नया अमेरिकी प्रशासन चीन की ओर आगे बढ़कर, बाधाओं को दूर करके और चीन-अमेरिकी संबंधों के स्थिर, स्वस्थ एवं सतत विकास वाला सही विकल्प चुनेगा।

जैन युवा संघ जयनगर द्वारा बॉक्स क्रिकेट खिलाड़ी नीलामी कार्यक्रम

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बेंगलूरु। शहर के जैन युवा संघ, जयनगर द्वारा आयोजित बॉक्स क्रिकेट प्रतियोगिता के लिए नीलामी कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें दीपचन्द भंसाली, परमल जैन, शांतिलाल जैन,

महेन्द्रकुमार जैन, सुशील सालेचा, संतोषबाई, गुमानचन्द बोहरा, प्रमचन्द बोहरा सहित अनेक सदस्य उपस्थित थे। टीम मालिक सागर बाफना, महेन्द्रकुमार गन्ना, शांतिलाल खिचसरा, सुरेश जैन, हितेश बोहरा, नितिन भंडारी, हिमांशु चौधरी, माणकचन्द भंसाली आदि ने खिलाड़ियों का चयन किया।

कार्यक्रम में मीलाला भरत भंसाली परिवार को धन्यवाद दिया गया। जैन गुप किडस के आयोजन की व्यवस्था संभाली। कार्यक्रम में युवा अध्यक्ष अंकुर जैन, मंत्री गिरिश बोहरा व परियोजना संयोजक वर्धमान श्रीश्रीमाल व यश बाफना ने विभिन्न व्यवस्था की तथा कार्यक्रम की जानकारी दी।